

訂正とお詫び

本誌 2017 年 2 月号「特集 4 カルチャーチェンジ指針——否定される文化から肯定される文化へ——」(22 ページ・左段・上から 14～15 行目) に誤りがございました。ここに訂正し、お詫び申し上げます。

【誤】 神奈川県民間知的障害施設共同会の虐待防止マニュアル



【正】 神奈川県民間知的障害施設協同会の虐待防止マニュアル